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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти 

системи знань в галузі комп’ютерних, інформаційних інтернет технологій з метою 

вивчення основних понять та набуття навиків при використанні інструментів 

Інтернет-середовища в бізнесовій діяльності. 

Завданням навчальної дисципліни є формування знань для застосування 

сучасних інформаційних комп’ютерних систем і технологій; отримання 

теоретичних знань і набуття практичних навичок використання інтернет 

технологій при веденні власної справи; засвоєння можливостей використання 

інтернет-технологій у питаннях обробки та аналізу інформації. 

Дисципліна забезпечує набуття здобувачами вищої освіти таких загальних і 

фахових компетентностей. 

Загальні компетентності:  

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 
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використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Спеціальні компетентності: 

СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, 

основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та 

міжнародному рівнях. 

СК3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів 

економічної науки. 

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, 

їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Основи Інтернет-технологій 

ТЕМА 1. Загальні відомості про мережу Інтернет. 

ТЕМА 2. Моделі ведення бізнесу в Інтернет. 

Змістовий модуль 2. Інтернет-ресурс в бізнесі 

ТЕМА 3. Проектування Інтернет-ресурсу. 

ТЕМА 4. Засоби керування контентом Інтернет-ресурів. 

ТЕМА 5. Просування Інтернет-ресурсу. 


